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Русская Православная Церковь Царской Империи 

Послание от Державного Патриарха Зосимы 

Дух Святый - мой Путеводитель! Часть 21 

Сила любви. 
Господи, благослови!  

   Мои дорогие друзья, Христос посреди нас! Сегодня утром в понедельник аз 
проснулся и молился Богу нашему Иисусу Христу, вспоминая о Евангельских событиях, о 
тех людях, которые с радостью ожидали встречи со Христом - это Марфа и Мария, и 
Лазарь. О, как они с жаждою слушали Слова Христовы, сидели возле Ног Спасителя и 
внимали каждому Слову Божию. Когда Лазарь умер, Христос заплакал. И даже иудеи 
удивлялись, говоря: «Смотри, как Он любит Лазаря». На этих людях верующих явно 
сбываются Слова Христовы о том, кто именно для Христа является матерью, братом и 
сестрой - это слушающие Слова Божии и исполняющие их! Тут Господь подчеркнул именно 
чувство Любви, которую мы видим на этом Святом семействе Марии, Марфы и Лазаря. 
После, как Христос вознесся на Небо к Отцу Небесному, на верующих началось гонение, и 
Апостолы собирались с народом в молитвенных домах. Вокруг бушевало гонение, но при 
их встречах с верующими царила Любовь. Люди с радостью встречали Апостолов и долго в 
беседе утешались, слушая о Любимом Иисусе Христе.  
 Когда Апостолов сажали в темницы, люди ожидали послания от узников и со 
слезами радости прочитывали и разносили это Слово всюду. Да и сами пастыри, подражая 
Христу, проявляли любовь к людям. Разве мог кто-то разделить Марию, Марфу и Лазаря от 
Любви Христовой? Конечно нет. Вот и нам являет Господь Свою Любовь все больше и 
больше. Мы и раньше встречались с добрым чувством тепла и любви вместе с вами, а 
ныне в гонениях аз еще сильнее люблю вас во Христе Иисусе. С какой радостью читаю 
ваши письма, которые стали для меня родными. Это не передать словами. Так же и те из 
вас, которые с радостью читают проповеди мои, мы вместе соединяемся. Что уж говорить 
о нас с вами, ибо мы долго уже со многими общаемся. Даже здесь в камере мне Господь 
подал людей, которых аз раньше не видел, и мы в Боге сдружились. У нас в темнице даже 
Дух Божий сохранил Любовь в камере. И если кого-то увозят на суды или следствие, то 
каждый из нас, намучившись от общения с чуждыми людьми, служащими «зверю», 
старается побыстрее вновь соединиться с родными по духу. И когда вновь встречаемся, то 
с радостью обнимаем друг друга. Мы даже здесь стали родными. Вот она Сила Любви и 
находящейся в Ней, находится со Христом и счастлив. Что же нас соединяет? У нас нет ни 
богатства, ни мирских идей, ничего кроме Христа и исповедничества. Мы вышли от 
бесовского равноправия религий, и хоть нас гонят, обзывают, сажают в тюрьмы, мы все 
равно всегда рады друг другу.  
 Я в молитве попросил Бога: «Мой Христе, даровавший семье Лазаря Сию Славную 
Любовь к Тебе, прошу ради Сей Любви, помоги Царской Империи, помилуй и спаси нас, 
защити от враг видимых и невидимых». И аз мгновенно ощутил Великую Силу Духа 
Святаго, струящуюся в сердце моем. Вот Она Сила Любви! Вот, что ждет от нас Спаситель 
наш! И именно это поистине единение во Христе и со Христом. В такой Любви просите, 
чего пожелаете и всегда будете услышаны. Подражайте Любви Христовой, друзья! 
Пастыри, подражайте Христу и любите чад Божиих. Так и вы, верующие, подражайте 
Марии, Марфе и Лазарю.  
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      Всегда ожидайте с радостью услышать Слово Божие. Всегда с радостью встречайте 
старших по Вере. И когда среди вас будет все больше появляться чувств таких, то вы 
поистине будете учениками Христовыми.  
     Когда аз встал вместе с вами на защиту Христа от этого бесовского равноправия 
религий, то аз все сильнее и сильнее проникаюсь в Любви к Богу. Нас соединяет Вера, 
исповедничество и здесь Живой Христос. Мы стали для этого мира чужими, но и мир для 
нас стал чужим. Мы сполна ощущаем Слова Христовы на себе о том, что мир нас 
ненавидит, ибо Христа он прежде возненавидел (Ин. 15:18).   
 О, как я с радостью и переживанием ожидаю Владыку Димитрия с письмами 
вашими и работой по Богу! Как с радостью и трепетом читаю ваши строки, проверяю вашу 
работу. Сие дело в Боге нас соединяет, мои дорогие, все сильнее и сильнее. Как аз люблю 
архиереев, и о многих могу говорить долго и много доброго. Они мне стали семьей самой 
дорогой в Боге. Ну и вы все люди дорогие, ничем от них не отличаетесь, лишь только 
трудами для Бога. А так едины все мы. Наш Господь бережет каждого из вас. И верую, что 
через гонения мы станем только сильнее. Пусть знают все люди, что мы Русская 
Православная Церковь Царской Империи - обычные верующие православные, которые 
также крестились многие в Русской Церкви в свое время, но по причине того, что 
Московская «Патриархия» вступила в единоправие религий, что является обзыванием Бога 
и отречением от Истины, мы, конечно же, отделились от них, применив Правила 
Церковные и собрали Собор Поместный и прокляли это единоправие религий. И Слава 
Богу, ибо Святое Евангелие не может быть наравне с сектами и иудеями-христоубийцами. 
И теперь нас все больше и больше Христос утешает Благодатью. Слава Богу, спасающему 
нас! 
 Вот, мои дорогие друзья, хотел поделиться с вами чувствами Любви к Богу. Сила 
Духа всегда в простоте и Любви. Там и Вера Живая, и единение верующих. Молитвами 
всех Святых, любящих Христа Бога, да помилует нас Спаситель наш, да простит, да утешит, 
да укрепит в стойкости за Веру Православную. Берегите друг друга, любите друг друга, 
убегайте осуждений. Ибо если кто-то говорит, что любит Помазанника, а слов моих не 
ждет, то он сам себя обманывает. Поэтому и Спаситель сказал: «Если любите Меня, то и 
Слова Мои слушаете и исполняете Их».  
 Здесь Господь очень просто пояснил о чувствах, про которые мы с вами обсуждали в 
этой проповеди. Старцы говорят, что любовь без Истины есть яд подменный. Посему, кого 
любишь, того и защищай. Это просто и ясно. Спасайтесь, мои дорогие! С Богом! Аминь! 
Помните, что без чувств этих святых и вера пустая. С Богом!  


